

Souhlas s uzavřením smlouvy příspěvkovou organizací

pro: jednání rady kraje č. 24/2023 dne 15. 8. 2023
zpracoval: M. Nováková
předkládá: Z. Berka

počet stran: 2
počet příloh: 2

Shrnutí:

Subjekt: Hotelová škola Světlá a Střední odborná škola řemesel Velké Meziříčí, jako pronajímatel a AUTOŠKOLA HORNÍČEK s.r.o., a Ing. Aneta Prachařová, jako nájemci.

Předmět: souhlas s uzavřením Dodatku č. 2 ke Smlouvě o nájmu prostor sloužících k podnikání a Dodatku č. 3 ke smlouvě o nájmu bytu.

Realizace: udělení souhlasu v souladu se Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 2/19.

Kvantifikace: 2 x udělení souhlasu.

Důvod: splnění podmínek stanovených Zásadami Zastupitelstva Kraje Vysočina č. 2/19.

Popis problému:

Příspěvková organizace Hotelová škola Světlá a Střední odborná škola řemesel Velké Meziříčí požádala o vyslovení souhlasu s:

- uzavřením Dodatku č. 2 ke Smlouvě o nájmu prostor sloužících k podnikání mezi příspěvkovou organizací Hotelová škola Světlá a Střední odborná škola řemesel Velké Meziříčí, jako pronajímatelem, a společností AUTOŠKOLA HORNÍČEK s.r.o., jako nájemcem, kterým se prodlužuje doba nájmu do 31.8.2026 a předmět nájmu se zužuje na výměru 37 m², s čímž je spojen přepočet výše nájemného. Předmětnou smlouvou jsou pronajímány prostory v budově garáží na pozemku p.č. 3596/6 v k.ú. Velké Meziříčí.
- uzavřením Dodatku č. 3 ke smlouvě o nájmu bytu mezi příspěvkovou organizací Hotelová škola Světlá a Střední odborná škola řemesel Velké Meziříčí, jako pronajímatelem a Ing. Anetou Prachařovou, jako nájemcem, kterým se prodlužuje doba nájmu do 15.9.2024.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Návrh usnesení předpokládá udělení souhlasu s:

- uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o nájmu prostor sloužících k podnikání dle materiálu [RK-24-2023-78, př. 1](#);
- uzavřením Dodatku č. 3 ke smlouvě o nájmu dle materiálu [RK-24-2023-78, př. 2](#).

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu:
OŠMS nemá připomínky k návrhu usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje souhlasí

- s uzavřením Dodatku č. 2 ke Smlouvě o nájmu prostor sloužících k podnikání mezi příspěvkovou organizací Hotelová škola Světlá a Střední odborná škola řemesel Velké Meziříčí, jako pronajímatelem, a společností AUTOŠKOLA HORNÍČEK s.r.o., jako nájemcem, dle materiálu [RK-24-2023-78, př. 1](#);
- s uzavřením Dodatku č. 3 ke smlouvě o nájmu bytu mezi příspěvkovou organizací Hotelová škola Světlá a Střední odborná škola řemesel Velké Meziříčí, jako pronajímatelem a Ing. Anetou Prachařovou, dle materiálu [RK-24-2023-78, př. 2](#).

odpovědnost: Odbor majetkový

termín: 31. 8. 2023